

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

起亚撞翻,6个气囊全未弹出

4S店经理称,可能是撞击点位置问题

本报热线6610123消息(记者 李大鹏 通讯员 赵威)

6日晚上10点多,在滨海路与新城北街交叉路口,一辆起亚K5轿车在躲避车辆时撞倒路灯杆后翻了个“四脚朝天”,而车上的安全气囊并未弹出。

6日晚上10点半,记者赶到事故现场看到,起亚车车顶朝下,车轮朝上,玻璃、车灯还有一些车内物品散落一地,车内安全气囊并未打开,不远处一根路灯杆和信号灯连着底座躺在地上。交警正在现场勘查,拖车公司的工作人员打电话叫了吊车,吊车赶到后将该车吊到了拖车上。

据了解,车上的一对年轻男女已从车里爬出,被送往医院救治。当晚11点左右,记者在烟台山医院见到了该事故车上一男一女,医生正在给他们包扎伤口。男子头部出

血、耳朵撕裂,女子指甲受伤。据该男子回忆称,当时自己女朋友开着车在右车道,自己坐在副驾驶位置上,突然左边车道上一辆轿车变道,再加上对面的车辆好像打着远光灯,女朋友一打方向盘,车就跑上了路牙子,撞倒了路灯杆和信号灯,随后就翻了。当时该男子就晕过去了,醒来后看见女朋友抱着他的头,他想让女朋友先出去,但是驾驶室的车窗打不开了,他便把副驾驶位置的车窗摇下去,让女朋友出去,然后把他拽了出来。该男子回忆,当时路边停了很多车辆,司机们帮忙拨打了120。

交警认定此次事故为单方事故,起亚轿车需负全责,撞倒的路灯杆和信号灯属于公共财物,也需要一并赔偿。交警称,具体价格需要物价部门核准。

记者了解到,该车为男子



6日晚上10点多,在滨海路与新城北街交叉路口,一辆起亚轿车在躲避车辆时,撞倒路灯杆和信号灯后翻了个“四脚朝天”。本报记者 胡永庆 摄

在新濠起亚4S店购买,悬挂的青岛牌照。该男子告诉记者,车上一共有6个安全气囊,事故发生时一个都没有弹出,他担心是车子质量有问题,已经把事故照片传给了4S店。该店一位姜姓经理告诉记者,他将把事

故照片转给厂家,调查一下具体事故原因。

至于发生事故时,为何汽车的安全气囊没有弹出来,这位姜姓经理称,现在来看,可能是撞击点位置问题,导致气囊未弹出。

一连8次盗窃 专找邻居下手

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 汪金炳 徐曦)

进入6月份以来,烟台开发区古现办事处陈家村连续发生5起白天入室盗窃,在案件排查时,民警在村内安置的摄像头上隐约发现一名男子从被盜居民家旁边的围墙翻出。

自此之后的数天内,陈家村又有3起被盜案件发生,且案发地点相距很近。经详细调查,民警于7月3日将盗窃嫌疑人商某抓获。经审讯,商某供认这8起盗窃案件均为自己所为。商某交代,今年2月份来到开发区,6月份失去工作,因没钱花就产生了盗窃的念头。

都说兔子不吃窝边草,商某却打起了住所周围邻居的主意。他住在一家被盜户隔壁的破房子内,并将此处作为落脚点,没钱就去左右邻居的房屋内盗窃。直到被抓前,商某共在8次盗窃中偷到现金6000多元,其中多半在网吧充了网游游戏币,被抓时,他身上只剩下刚偷来的300元钱。

目前,商某已被开发区公安分局刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

25亩被淹死,30亩被“淹残”

55亩樱桃园年年受涝灾,果农称是修路所致,索赔七年无果

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 近日,初家村的陈女士向记者反映,她家有55亩樱桃园,从2008年开始修凤凰西路起年年受涝灾,西侧的25亩樱桃园在修路当年就被淹死了,东侧的30亩樱桃园也因年年被淹,损失惨重。这7年来,陈女士多次向市长热线、烟台市住建局等部门反映,但一直没有解决。

7日,记者来到凤凰西路陈女士家的樱桃园,25亩樱桃园已经成了一片荒地,里面除了干枯的樱桃树外,大多被野草覆盖,有的草比人还高,园子边缘还有一些垃圾。陈女士说,果园每次下雨都会淹,最后她只能将这片地放弃,木质的园子门也已经被各种蔓藤缠得难以打开。

“我是2003年包的河西村的土地,光樱桃苗就养了好几年,2008年是头一年结樱桃,那一年我们挣了十来万,眼看着日子越来越好,万万没想到会变成这样。”陈女士惆怅地说,从那一年开始,凤凰西路就开始修了,由于路比地要高,再加上原来的两条排水管道只剩下一条,一下雨水都淌到了她的地里,樱桃园就淹了。“原来我们的樱桃园地势高,每次下雨,西边山上的雨水都会往东流,进入逛荡河,但修了路之后,路的地势高,雨水都淌到我们地里了。”



7日,陈女士站在自家的樱桃园里,很是惆怅。25亩樱桃园早已荒废多年,樱桃树被淹死,荒草也长到半人高。本报记者 韩逸 摄

陈女士介绍,第一年路西的地涝了之后,樱桃树差不多都死了。无奈之下,陈女士只得在地里种上了玉米,可一连三年仍逃不过大雨涝灾,玉米也全死了。“种了也都是赔,所以地一直荒着。”陈女士说道。

更让陈女士上火的是,路东的30亩樱桃园虽然没有像路西的樱桃园那样受损严重,但也死了不少,而且这些年一直

没有结出优质樱桃。“地里涝了就是一场病似的,弱小的樱桃树抗不过去就死了,要么一直病怏怏的,有的能扛过去,但结出的樱桃特别小,根本没法卖。”

记者了解到,陈女士从2003年包了这些地,承包期是20年,这11年来,养樱桃树花了四年,之后只在2008年丰收了一次樱桃。“第一年我们挣了十

几万,第二年第三年樱桃产量肯定也多,这么算下去,损失得上百万。”另外,接下来樱桃园还有9年才到期,每年2万多元的承包费还得交,这让索赔无果的陈女士很上火。

从2008年开始,陈女士多次向烟台市住建局、莱山区住建局反映此事,今年5月份,市住建局有一位领导去她果园里了解情况,但一直没有解决。

这事究竟该找谁

住建建议找信访 信访要求住建落实

7日,记者就陈女士的果园被淹一事采访了烟台市住建局。办公室一名工作人员回应,市住建局只负责工程建设问题,其他的赔偿事宜一般由区政府分给下面的某个部门负责,市住建局领导去了解情况不一定与市住建局有关,可能市住建局只是牵头单位,建议记者咨询莱山区信访局。

陈女士告诉记者,如果按照市住建局这名工作人员的建议去咨询信访局,她又将陷入一个“死胡同”。因为今年4月份,在一次协调会议上,烟台市信访局要求市住建局落实陈女士果园被淹一事。

本报记者 张倩倩

不会上头 不“见风倒” 祥府庄园苹果白兰地荣耀上市

烟台苹果闻名于世,酸甜适口,细腻津纯,富含多种人体有益的微量元素,氨基酸含量较高,经常食用,可帮助消化、养颜润肤。所以每当苹果成熟时,烟台人总是作为最好的礼物送给亲朋好友。

如今,烟台又有了新特产——祥府庄园苹果白兰地,它是利用烟台苹果二次发酵酒精头去酒尾蒸馏而成,在吸收国外苹果白兰地酿造工艺的基础上,利用水果蒸馏专利技术,经工程技术人员反复试验,历时三年多的时间,倾力打造出的高品质发酵蒸馏型苹果白兰地,经橡木桶贮藏陈酿,酒体陈香、醇厚、和谐,自然健康,属国内首创,填补了国内空白。“祥府庄园”苹果白兰地的诞生,改写了只有法、美、意等国家才拥有的第二大品类白兰地,中

国只有单一葡萄白兰地的历史。尤为重要的是,“祥府庄园”苹果白兰地作为发酵蒸馏酒,改变了消费者对白兰地“易上头、见风倒”的饮用误区,是一款真正碱性健康的佳酿。祥府庄园苹果白兰地由烟台吉斯集团旗下烟台祥府酒业有限公司研发出品,有36%vol、38%vol、40%vol三个品种,为发酵蒸馏型苹果白兰地。目前国内生产的白兰地(主要以葡萄为原料),分为三种生产类型:①配制型,即以糖蜜酒精为主要原料,经添加香精、焦糖色调兑而成;②皮渣蒸馏型,以葡萄皮为原料而蒸馏的白兰地;③发酵型蒸馏酒,以葡萄汁为原料发酵蒸馏经橡木桶陈酿而成。祥府庄园苹果白兰地拥有独特美妙的口感,更具苹果香型和普通白兰地的保健作用。浓郁果香、美妙

口感、晶莹剔透,令人怦然心动。

作为烟台人,可以自豪地将苹果白兰地当作尊贵的胶东特产馈赠亲朋好友,高端、大气、上档次,而且不受时节的限制!

吉斯集团烟台祥府酒业有限公司出品

地址:烟台市牟平区师范路426号

业务电话:0535-4237199

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔

电话:6694999

泰山花园店:帝景苑北区西50米

电话:13589759833

四马路店:芝罘区四马路99号附1号

107号

电话:6219899/13181519899

牟平旗舰店:牟平区师范路426号北

电话:15054511699/15254529169

左转遇上直行 两车路口相撞

本报热线6610123消息(记者 于飞)

7日早上8点多,一辆黑色的轿车沿着牟平区东关大街行驶,这辆车在左转的时候,已经转了大半,突然,一辆直行的轿车顶到了他的车门上,车门被撞变形,直行的轿车车头受损更为严重,整个机盖都已变形。所幸,事故并没有引起人员伤亡。

记者了解到,两辆车都是在路口绿灯的状态下行驶的,虽然没有违反信号灯指示,但是转弯的车辆应该让直行的车辆先走。民警提示,此处路口没有左转弯待转区,因此要求左转的车辆一定要自己格外留心,在保证安全距离的情况下通行。